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デイケア

年始休み

Ｆ・Ｔ様Ｈ・Ｆ様

新型コロナウイルス感染拡大に伴い、院内感染予防のため

1月の公開講座はやむを得ず中止とさせて頂きます。

次回の公開講座開催日は、状況が落ち着き次第お知らせいたします。

お問い合わせ：096-344-3000 (事務部 庶務課 今村まで)

本
年
も
ど
う
ぞ
宜
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

A・Ｍ様 Ｔ・Ｓ様 Ｍ・Ｎ様



先月時点でのご利用者様に満足度調査アンケートにご協力頂きありがとうございました。集計が終了しましたので、結果を報告させていただきます。今回の結果を踏まえ、改善が必

要な項目については回答欄に今後の取り組みとして掲載しております。今後も、ご利用者様のことを第一に考え、さらに満足していただけるよう努力いたします。ご協力頂きありがとう

ございました。

御利用者満足度調査結果
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①スタッフについて
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②送迎について
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③リハビリについて
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④食事について
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⑤入浴について
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⑥レクリエーションについて
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③リハビリについて

①スタッフについて
・接する方は、とても良い方ばかりで安心して預けることができます。
・スタッフが少ない時走り回って大変そう。
→温かいご意見ありがとうございました。施設基準上の人員は満たして居りますので、スタッ
フ一同落ち着いてサービスの提供ができるよう心がけて参ります。
②送迎について
・終わった後の待ち時間が長い時がある。
・手取り足取りでお世話頂いています。
・丁寧に送迎していると思います。
→日頃より、安全を第一優先に送迎をさせて頂いております。交通状況等で、大幅な遅延が
予測される場合はスタッフを増員して送迎をさせて頂いてます。

・もう少しハードにしても良い。
・リハビリは意向に合わせてくれるのでとても満足。脳トレは好きだがたまに塗り絵をしたい。
・もうちょっと動作を見てもらいたい。
・たまには違うリハビリもしてみたい。
・ややマンネリ。器具だけでなく療法士の手が欲しい。
→リハビリ会議等の話し合いの場に限らず、常時リハビリ内容の聞き取りと見直しを行いま
す。ご希望等、御座いましたら遠慮なくスタッフにお申し付けください。

④食事について
・おかゆが嫌。味は美味しい。
・いつもほぼ完食しています。
・食べやすく、栄養を考えて頂きありがとうございます。
→言語聴覚士・管理栄養士と連携して食事を提供しております。適宜、各職種にて食事のラ
ウンドを実施しておりますので、食形態・食事量等の変更をご希望される場合はスタッフに相
談の程をよろしくお願いします。

③リハビリについて

・もう少し問題（プリント）が欲しい。
・あまりないのでこの頃寂しいです。
・以前のように名所、公園、花見、ミカン狩り等が欲しい。
→今後、作品づくり等の密にならないレクリエーションの開催と、外出については熊本県のリ
スクレベルに準じて開催の検討していきたいと思います。開催する際は、改めてご連絡させて
頂きますのでよろしくお願いします。

⑤入浴について
・定期的に入浴できているので有難いです。本人が自分で洗っているというので、きちんと洗
えているか少々不安です。
・体が不自由な中、入浴させて頂き大変助かっています。
→リハビリの観点から、できるだけご自身で洗って頂いていますが、不十分の場合は洗い残し
の無いように介助も行っております。
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